

四名热心市民被找到 抬车救人后 才发现手破了

追事 追寻新闻尽头

为救男童义拥而上

男孩遭遇车祸,司机一声呼救,济南街头十多名好心人伸出援救之手。5日下午7点多,壹粉“一帆风顺”通过齐鲁壹点情报站回顾了不幸车祸中的暖心一幕。此事6日见报后,不少读者都很关心这帮热心的无名英雄。经过多方寻找,记者终于找到四名热心市民,他们向记者回顾了当天救人的情景。



济南炼化的四名救人英雄。左起:赵子谊、韩国明、盛巍、杨战鲁。(受访者供图)

本报记者 时培磊 朱文龙

看到车祸 想都没想就跑去帮忙

5日晚,齐鲁壹点客户端率先发出了事故及众人伸手相救的整个过程,随即有壹粉留言称,第一批冲上去救人的是济南炼化厂的工作人员。6日中午,经多方联系,记者赶到济南炼化厂,见到了四名伸出援手的平民英雄:杨战鲁、盛巍、韩国明、赵子谊。

得知记者来意后,华鲁公司环球润滑油的赵子谊迫不及待地先向记者打听孩子的情况,在得知孩子初期检查基本没有大碍,仅有些皮外伤后,赵子谊高兴地连拍了几下,大声朝其他三人喊,“听到了吗?孩子没什么大事。”

赵子谊介绍,当天下午,班车即将到达终点,车里加上司机还剩下四个人。班车缓慢行驶在舜耕路中间的车道,赵女士在车上无事,玩着手机听着音乐。然而,在快行驶至舜耕路国际会展中心时,司机韩国明突然看到两个十多岁的孩子冲进内侧车道,正在行驶的一辆白色SUV来不及躲闪,把孩子撞倒,孩子被压在车轮下面。情况紧急,韩国明告诉记者,他看到这起突发事件后,脑子里冒出的第一个想法就是停车救人。

当时,坐在前面的杨战鲁也第一时间发现了车祸。司机韩国明停车后迅速打开车门,正准备从座位上起身去救人,却发现杨战鲁已经跑了出去,两人的想法不谋而合。“救人要紧!”

“别人遇到这事 也会伸出援手”

据杨战鲁回忆,他从十几米外就看到一名男孩腿一直在动弹,肩膀一侧被压车轮下,还有意识。而女车主则显得很慌张,不知所措,下车后看到孩子更是着急。杨战鲁当即大喊“来人来人”,三四个人接着围上来,抬不动,几个人一起喊,公交车上、私家车上下下来了一大群人,把车团团围住。“当时正好有一辆公交车,车上的好多人看

到后立马下车,跑过来一起抬车。”于是,十几个并不相识的人因为热心凑在了一起,大家一起用力抬车。男孩随后被两个市民从车轮下抬了出来。

据赵子谊回忆,救人的过程很快,前后也就一分钟的时间。此时,他们的班车还停在路中间,四人见孩子没事,纷纷上了班车,离开现场。在车上,赵子谊没闲着,据她分析,男孩可能就在附近居住,她马上把事故的内容发到了微信朋友圈,帮助寻找孩子的亲属。而盛巍直到回去后才发现自己右手的手指疼得发热,仔细一看,原来在抬车的时候,由于着急和用力过猛,右手的手指被刮破了一层皮。6日中午,当同事提起此事时,盛巍却接连摇了手,称这是小伤,没什么可说的。

事后,当四人回忆起自己救人的行为时,也为自己感到自豪,但他们都认为,“这事别人遇到了也会伸出援救之手的,这都是应该做的,救人最重要。”

孩子母亲感谢众人 “撑伞小伙”还没现身

6日中午,记者联系到孩子的母亲孙女士,得知她正陪孩子在省中医东院区复查。电话里孙女士的声音略显疲惫,语气有点仓促,她对记者说,现在孩子正在医院检查,她正在等检查结果。至于孩子的伤情究竟怎样,需要医生看完结果才能知道。在电话中,孙女士特意提到5日下午帮忙的十多名热心市民。她说,这些好心人,虽然自己都不认识,但是在孩子出事的瞬间,正是这些陌生人放下了手中的一切,全力来拯救身陷车轮下的孩子,作为孩子的母亲,她十分感动,也非常感谢他们。

这些好心人的义举也感动了不少网友。尤其是那名身穿白色上衣为男孩撑伞的年轻人。视频显示,当时这名年轻人在看到事故后,从马路对面跑过来帮忙,给孩子撑伞遮雨,一直到救护人员赶到现场,孩子被送往医院后才离开。此外,不少市民在对孩子施以援手后接着就离开了,被赞为“无名英雄”。

为弘扬正能量,找到这些好心人,如果您当时目击了这暖心的一幕,欢迎拨打本报新闻热线96706告知我们。

晚报创刊30年感恩回馈读者

买孝芯电视赠空气净化器

1988年1月1日,《齐鲁晚报》创刊,三十载风雨兼程,《齐鲁晚报》已经发展成为综合实力和影响力居于全国同行前列的省级晚报。三十而立,为了感恩,回馈读者的关爱,针对我省缺少老年人专属智能电视的现状,齐鲁晚报联合四川长虹特别推出老年人专属智能电视“孝芯电视”特惠活动,购买一台孝芯电视,赠送一台空气净化器。机会难得,欲购从速。

小时候父母给了我们最好的,到我们回馈他们最合适的时候了。基于市场调研,老年人日常娱乐时间大部分仍在电视产品上,直击老年人不会用智能电视的复杂操作,家人缺少面对面沟通等痛点,齐鲁晚报联合四川长虹推出“孝芯”电视系列,专为中老年人设计,电视

操作简单,使用方便。

家人“朋友圈”:图片、视频实时、定时分享。无论身在何处,身价几何,你的每一刻喜怒哀乐,TA都想知道。手机与电视的桥梁,更是你与家的距离。

视频通话:手机、电视双向视频。只想多看你一眼,TA的一切烦恼都烟消云散。如果空间成为我们之间唯一的距离,让琐碎的问候也变成面对面的笑颜。

一键呼救:实时呼救,短信电话提醒。曾经TA是你成长的呵护,现在你是TA仅有的依靠。危险之时,思念之分,让孤独,害怕不再等待。

远程协助:安装APP,吃药提醒。或许TA不再健步如飞,或许TA不知道什么叫APP。你可以帮TA,找到TA所爱

的内容给TA,也可以提醒TA该好好的珍惜自己了。

影视推送:远程点播,实时推送。当追剧成为TA的时尚,当选择变成一种困难。一切有你,让TA的生活成为你的丰富多彩,让你的喜好成为TA的茶余饭后。

影视频道:海量资源,即点即播。从古代到现代,从戏剧到小品,不同的画风,终成你和TA的交叉。理解是最好的沟通,沟通是最好的表达。娱乐成生活,生活成娱乐。

4K超高清:3A级4K面板,分辨率3840*2160。真实自然的色彩表现,柔和更清晰,有效减少蓝光危害,呵护老人健康。

32G超大内存:32G超大内存,领先行业设计,存储海量图片,视频,记录你

齐鲁壹家社区服务中心门店地址

店名	地址
大众嘉园店	环山路3号大众日报社宿舍站牌下
保利大明湖店	保利大明湖8~2~103
伟东新都店	伟东新都东区东门商业街15号楼2单元101
燕山小区店	燕山小区东区18号楼104
阳光100店	阳光100小区a9-3-0104
顺河街店	顺河西街363号
海尔绿城店	桂花园南北区间商业街西头路北
棋盘街店	棋盘街东舍坊西居1~10室
名士豪庭店	浆水泉路名士豪庭第二居委会二楼
卢浮公馆店	绿地新城卢浮公馆12~1~102
领秀城店	鲁能领秀城F区
福地街店	福地街昌明伴山苑配套商业楼102
盛世名门店	天桥区盛世名门店1区1~1~141
历城站	历城区东大街100号上海花园3-1-103

与家人分享的每一个瞬间。

为了方便读者体验,齐鲁晚报在济南14家齐鲁壹家社区服务中心门店设立了体验区(地址见附表),读者可以就近就便体验。

咨询、订购热线:400-647-8688

齐鲁晚报 CHANGHONG 长虹 联合开发 当陪伴成为一种奢侈 至少需要一台电视

在齐鲁晚报创刊三十周年之际,为回馈读者 购买孝芯电视,赠送空气净化器

视频通话 影片推送 定制内容 远程分享
一键呼救 时刻陪伴老人身边



扫码了解详细活动

小时候
还记得童年时,
父母陪你看过的动画片吗?
还记得童年时,
父母教你读书的声音吗?
还记得多久没有和父母看电视了?
买台孝芯电视 让孝心看的见

订购热线:400-647-8688

赠

强力对抗空气污染 长虹空气净化器



空气净化器市场零售价:2680元